
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ 
РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ  

 

            Фізична особа-підприємець Андрущенко Олег Юрійович (ФОП Андрущенко О.Ю., 
реєстраційний номер облікової картки платника податку  3246312596, юридична адреса: 
42600, Сумська обл., м. Тростянець, вул. Комунальна, 23/1, тел +38 (066) 104-00-00,  
електронна пошта pankration435@gmail.com) спеціалізується на виробництві деревного 
вугілля і має намір одержати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами майданчика, розташованого на землі Станівської сільської ради 
Охтирського району Сумської області, поблизу с. Станова.              

            Мета отримання дозволу на викиди: для новоствореного об’єкта. 

            Підприємство спеціалізується на виробництві деревного вугілля методом піролізу 
деревини у печах-ретортах. Виробнича структура підприємства не має окремих 
виробництв, підрозділів, чи дільниць, а представляє із себе відкритий майданчик, на якому 
розміщена група з 9 печей-реторт для випалювання деревного вугілля. 

           На території виробництва розташована сторожка, яка опалюється в холодний період 
року дров’яним апаратом. 

            Загальна кількість забруднюючих речовин, що викидається в атмосферне повітря, 
складає 50,9823 т/рік. Перелік видів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в 
перерахунку на діоксид азоту – 1,4069 т/рік; оксид вуглецю – 43,5819 т/рік; метан – 0,0209 
т/рік; НМЛОС (вуглеводні насичені С12-С19,) – 4,5377 т/рік; спирт метиловий - 0,2115 т/рік; 
кислота оцтова - 0,6363 т/рік;  речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 
(мікрочастинки та волокна) – 0,5872 т/рік, крім того, парникові гази – 933,566 т/рік. 

            Згідно законодавства України, діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на 
довкілля та не потребує висновку ОВД. 

            На підприємстві не повинні впроваджуватися заходи щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій виробництва, тому що виробництво відноситься до 2 групи 
об’єктів по ступеню впливу на стан забруднення атмосферного повітря. 

            Підприємство в процесі діяльності дотримується встановлених нормативів та не має 
перевищення граничнодопустимих концентрацій викидів забруднюючих речовин на межі 
зони впливу. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розроблялись. 
Перевищення нормативів викидів відсутнє. Санітарно-захисна зона в 500 м витримана. 

            З пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності даного підприємства з питань 
охорони атмосферного повітря звертатися протягом 30 діб з моменту опублікування цього 
оголошення до Департаменту захисту довкілля та енергетики Сумської обласної державної 
адміністрації: пл. Незалежності,2, м. Суми, тел. (0542) 63-28-39, е-mail: ecoe@sm.gov.ua 

             Строк подання зауважень- один місяць з дня опублікування.    


